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¿QUÉ PREOCUPA AL MUNDO?

La encuesta What Worries the World de Ipsos realiza un seguimiento 
de la opinión pública sobre los problemas sociales y políticos más 
importantes en 27 países en la actualidad, basándose en datos de 10 
años para situar las puntuaciones más recientes en contexto..

Este informe resumido global presenta las principales 
preocupaciones globales junto con si la gente piensa que las cosas en 
su país van en la dirección correcta o incorrecta.

Los desgloses completos de los hallazgos para cada país y cada 
número también están disponibles en www.ipsos.com.

Por favor contáctese con Teodros.Gebrekal@Ipsos.com
para más información.

@ Ipsos | What Worries the World

http://www.ipsos.com/
mailto:Teodros.Gebrekal@Ipsos.com
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Coronavirus (COVID-19)

Desempleo

Pobreza y desigualdad social

Corrupción política/financiera

Crimen y violencia

+1

El Coronavirus se ha mantenido como la primera preocupación mundial desde que fue incorporado a la encuesta en Abril de 
2020. El promedio global de nuestra encuesta en 27 países muestra que el 45% considera el Covid-19 como uno de los 
asuntos más preocupantes que enfrenta su país el día de hoy. Al mismo tiempo, 62% dice que las cosas en su país van por 
“el mal camino”. 

¿QUÉ PREOCUPA AL MUNDO? MARZO 2021

De los siguientes temas, ¿Cuáles son los tres que 
encuentra más preocupantes en su país?

En general, ¿Diría que las cosas en su país van en 
la buena dirección, o van por mal camino?

û

ü

MAL CAMINO

BUENA DIRECCIÓN

38%

62%

3 ‒

p p
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% cambio 
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cambio vs. 
mes anterior

=

-5

=

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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¿QUÉ PREOCUPA AL MUNDO? TENDENCIA DE 12 MESES
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De los siguientes temas, ¿Cuáles son los tres que 
encuentra más preocupantes en su país?

En general, ¿Diría que las cosas en su país van en la 
buena dirección, o van por mal camino?

P P

Buena dirección Mal camino

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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DIRECCIÓN DEL 
CAMINO

5 ‒
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En general, ¿Diría que las cosas en su país van en la buena dirección, o van por mal camino?

6 ‒

MONITOR BUENA DIRECCIÓN VS. MAL CAMINO
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En los 27 países encuestados, 

más de seis de cada diez (62%) 

en promedio dicen que las cosas 

en su país van por mal camino.

Esta idea es más ampliamente 

compartida por aquellos en Perú 

(85%), Sudáfrica (80%) y 

Polonia (80%). Tres cuartos o 

más en Argentina, España y 

Chile también dicen que las 

cosas en su país van por mal 

camino. 

Los países con los mayores 

incrementos mes a mes de 

personas diciendo que las cosas 

van por mal camino son Turquía 

(+5 puntos) y Hungría (+4). Más 

personas dicen que las cosas 

van en la buena dirección en 

Gran Bretaña (+11 puntos), 

Países Bajos (+8) y Estados 

Unidos (+5) en comparación al 

mes pasado.

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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GLOBAL: EN LA BUENA DIRECCIÓN/POR MAL CAMINO
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En general, ¿Diría que las cosas en su país van en la buena dirección, o van por mal camino?
(Promedio global de países)

P

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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PREOCUPACIONES 
DEL MUNDO
RANKING 
GLOBAL
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PREOCUPACIONES DEL MUNDO: LA LISTA COMPLETA

% menciones en Marzo 2021 (promedio global de países) 

q -2
p +2
q -1
q -3
p +5
=

=

q -2
p +1
=

p +1
q -1
q -2
p +1
q -2
p +1
=

q -1

De los siguientes temas, ¿Cuáles son los tres que encuentra más preocupantes en su país?P

Nuestro ranking global de los 18 
temas en el estudio entrega un 
panorama general de qué 
preocupa hoy a las personas en 
27 países.

Casi una de cada dos personas 
en el mundo (45%) dicen que el 
Covid-19 es uno de los 
principales problemas que 
enfrenta su país, a pesar de que 
haya disminuido 5 puntos desde 
el mes anterior.

Desempleo es la segunda 
mayor preocupación en todos 
los países con 37%, seguido por 
Pobreza y desigualdad (31%), y 
Corrupción política/financiera 
(29%).

Crimen y violencia es la quinta 
más prominente este mes con 
24%.

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.



© Ipsos | What Worries the World

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

mar

2013

mar

2014

mar

2015

mar

2016

mar

2017

mar

2018

mar

2019

mar

2020

mar

2021

Coronavirus (COVID-19) Desempleo Pobreza y desigualdad Corrupción política/financiera Crimen y violencia

56%
45%

PREOCUPACIONES DEL MUNDO: TENDENCIAS A LARGO PLAZO
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De los siguientes temas, ¿Cuáles son los tres que encuentra más preocupantes en su país?P

10 ‒

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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1   | CORONAVIRUS (COVID-19) 

(%) preocupados en Marzo 2021 en cada país
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Comparación por países

En promedio, casi la mitad (45%) 
en el mundo dice que el 
Coronavirus es uno de los 
principales problemas que enfrenta 
hoy su país. Esto significa una 
disminución de 5 puntos desde el 
50% registrado en Enero y Febrero 
2021, y el nivel más bajo de 
preocupación en la escala global en 
5 meses. 

Las personas de Malasia siguen 
como los más preocupados por el 
Covid-19, pero su 61% de hoy es 
significativamente menor que el 
77% del mes pasado. Justo debajo, 
con 60%, Gran Bretaña se 
mantiene en el Segundo lugar, 
seguido de Japón y Países Bajos 
(ambos con 58%).

La mayoría de los países muestran 
una disminución en la preocupación 
por el Covid-19 este mes, pero ha 
habido un incremento moderado en 
Brasil (+6) y Hungría (+6).Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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2   | DESEMPLEO
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Comparación por países

Desempleo es 
actualmente la segunda 
mayor preocupación en 
el mundo con 37% 
señalándolo como uno 
de los temas más 
importantes que 
enfrenta su país hoy.

60% en Italia y 
Sudáfrica dicen que 
Desempleo es una de 
las principales 
preocupaciones hoy en 
su país. España los 
sigue con una 
preocupación reportada 
de 58%.

Desempleo es ahora la 
primera preocupación 
en España, superando 
al Covid-19.

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.



© Ipsos | What Worries the World

31%
60%

45%
43%

41%
40%

37%
34%
34%
34%

33%
32%

31%
31%
31%

30%
29%

28%
25%
25%

23%
23%
23%

20%
19%

18%
18%
18%

World
Russia

Hungary
Chile

Argentina
Turkey

Germany
Belgium

Japan
South Africa
South Korea

France
Great Britain

Israel
Mexico

Brazil
Spain

Italy
Malaysia

Netherlands
Australia
Canada

India
Sweden

Peru
Poland

Saudi Arabia
US

3   | POBREZA Y DESIGUALDAD SOCIAL
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Comparación por países

Tres de cada diez (31%) en 
promedio en todos los países 
dicen que Pobreza y 
desigualdad social es una de 
las principales 
preocupaciones hoy en su 
país. Este ha sido el tercer 
tema más importante en la 
encuesta por los últimos 12 
meses.

Con seis de cada diez 
diciendo que Pobreza y 
desigualdad es una 
preocupación en Rusia, este 
país se mantiene en el primer 
lugar de la lista.

Los mayores aumentos en 
este tema en comparación 
con el mes pasado se vieron 
en Argentina (+6 puntos) y 
Gran Bretaña (+6).

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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4   | CORRUPCIÓN POLÍTICA/FINANCIERA

(%) preocupados en Marzo 2021 en cada país
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Comparación por países

Corrupción política/financiera es la 
cuarta mayor preocupación global. 
Nuestro estudio muestra que casi 
tres de cada diez (29%) personas 
en promedio la consideran entre los 
mayores problemas que enfrenta 
hoy su país.

Sudáfrica está primera en la lista. 
Un incremento de 8 puntos ahí 
significa que casi dos tercios (64%) 
dicen que la corrupción es una de 
las principales preocupaciones. Le 
siguen Perú y Rusia, ambos con 
50% del público preocupado por 
esto. En Febrero, Rusia estaba 
primero con 57%.

España tiene el mayor porcentaje 
de aumento en este tema desde el 
mes pasado (+13 puntos), seguida 
de México (+10) y Japón (+10).

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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5   | CRIMEN Y VIOLENCIA

(%) preocupados en Marzo 2021 en cada país
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Comparación por países

Crimen y violencia es la 
quinta mayor preocupación 
en Marzo con un promedio 
de 24% en todos los países 
señalándola como uno de 
los principales problemas 
que enfrenta su país.

Este mes, Crimen y 
Violencia es la primera 
preocupación en Argentina, 
Chile, México y Suecia.

Anteriormente, nuestra 
encuesta había mostrado a 
los mexicanos mayormente 
preocupados por el Covid-
19. Aunque esta era la 
principal preocupación en 
los primeros dos meses del 
2021, ahora ha vuelto a ser 
Crimen y Violencia.

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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ENFOQUE 
ECONÓMICO
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ENCUESTA IPSOS DE PANORAMA 
ECONÓMICO GLOBAL
Junto con nuestra encuesta What Worries the World, el 
estudio Ipsos de Confianza del Consumidor Global 
pregunta al público en 27 países sobre la economía y 
las finanzas a nivel país y personal.

Las siguientes láminas usan algo de esta data para 
entregar información extra sobre la mirada pública al 
clima económico actual y las expectativas futuras en 27 
países.

Encuentra más información en nuestro portal 
consolidado de indicadores económicos globales: 
https://www.ipsosglobalindicators.com/

Por favor contacte a Nicolas.Boyon@Ipsos.com
para más información

@ Ipsos | What Worries the World

https://www.ipsosglobalindicators.com/
mailto:Nicolas.Boyon@Ipsos.com
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ENFOQUE ECONÓMICO

18 ‒
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26%

43%

24%

Muy buena

Algo buena

Algo mala

Muy mala

¿Cómo describiría la situación económica en su país?P

Promedio 
global de 
países

Buena: 33%
Mala: 67%

Encontramos un panorama en general 

negativo pues dos tercios consideran 

la situación económica en su país 
como mala mientras un tercio dice 

que es Buena (de acuerdo a nuestro 

promedio global de países).

La gente es más propensa a calificar 

la economía de su país como algo o 

muy buena en:

1. Arabia Saudita(90%)

2. India (68%)

3. Suecia (64%)

4. Australia (64%)

5. = Alemania (52%)

5.     = Países Bajos (52%)

Los países donde la mayoría dice que 

la economía de su país es algo o muy 

mala son:

1. Argentina (92%)

2. Perú (89%)

3. = Italia (88%)

3. = Japón (88%)

5.     Francia (86%)

Una mayoría en los 27 países encuestados dice que la actual situación económica en su país es “mala”.

Cambio vs 
mes anterior

+3

-3

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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ENFOQUE ECONÓMICO

19 ‒

En los próximos seis meses, espera que la economía en su área local sea… P

Promedio 
global de 
países

Más fuerte: 32%
Igual: 44%
Más débil: 24%

Nuestro seguimiento de las 
expectativas económicas en 27 países 
muestra un leve aumento en el 
optimismo sobre el futuro de la 
economía local desde el mes anterior. 
En promedio, un tercio (32%) dice que 
será más fuerte en seis meses (+4 
puntos), mientras un cuarto (24%) 
piensa que será más débil.

Más gente dice que la economía será 
mucho o algo más fuerte en:
1. Arabia Saudita(72%)
2. India (60%)
3. Brasil (54%)
4. México (48%)
5. Australia (45%)

En los siguientes países, más 
personas esperan que la economía 
sea algo o mucho más débil.
1. Japón (47%)
2. Polonia (43%)
3. Francia (37%)
4. Países Bajos (37%)
5. = Corea del Sur (36%)
5.     = Turquía (36%)

Pensando en los próximos seis meses, las personas en el mundo están divididas sobre si la economía local mejorará o no. 

+4

+1

Cambio vs 
mes anterior

-5

Fuente: Ipsos Global Advisor. Promedio global es un Promedio Global de Países. Ver Metodología para detalles.

Base: Muestra representativa de 19.011 adultos de entre 16-74 años en 27 países participantes, 19 de Febrero a 5 de Marzo 2021.
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METODOLOGÍA
Esta encuesta de Global Advisor en 27 países se realizó entre el 19 de 
febrero y el 5 de marzo de 2021 a través del sistema Ipsos Online Panel 
entre 19,011 adultos de 18 a 74 años en Canadá, Israel, Malasia, 
Sudáfrica, Turquía y Estados Unidos, y de 16 a 74 años en los otros 21 
países.

El “Promedio global de países” refleja el resultado promedio de todos los 
países donde se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la 
población de cada país y no pretende sugerir un resultado total..

Las muestras en Brasil, Chile, India, Malasia, México, Perú, Rusia, 
Arabia Saudita, Sudáfrica y Turquía son más urbanas, más educadas 
y / o más prósperas que la población general. Los resultados de la 
encuesta para estos mercados deben considerarse como un reflejo de 
las opiniones del segmento más "conectado" de estas poblaciones.

Se ha utilizado la ponderación para equilibrar la demografía y 
garantizar que la composición de la muestra refleje la de la población 
adulta según los datos del censo más reciente.

La muestra consta de aproximadamente 1000+ individuos en Australia, 
Bélgica, Brasil, Canadá, Francia, Alemania, Gran Bretaña, Italia, Israel, 
Japón, México, España, Suecia y los EE. UU., Y aproximadamente 500+ 
individuos en cada uno de Argentina, Chile, Hungría, India, Malasia, Países 
Bajos, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur y 
Turquía.

La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se calcula utilizando 
un intervalo de credibilidad con una encuesta de 1000 con una 
precisión de +/- 3,5 puntos porcentuales y de 500 con una precisión 
de +/- 5,0 puntos porcentuales. Para obtener más información sobre el 
uso de Ipsos de los intervalos de credibilidad, visite el sitio web de 
Ipsos.

Las muestras en Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, 
España, Suecia y EE. UU. Pueden tomarse como representativas del 
adulto general de estos países. población menor de 75 años.

Cuando los resultados no suman 100 o la "diferencia" parece ser +/- 1 
más / menos que la real, esto puede deberse al redondeo, respuestas 
múltiples o la exclusión de respuestas no sabe o no indica

La publicación de estos hallazgos se rige por las reglas y regulaciones 
locales.


